

	Згідно з вимогами ISO 9001:2008	Відповідно до інструкції з діловодства
	<b>Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради</b> <b>Полтавської області</b> пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел. (0536) 73-00-34, факс (0536) 73-00-54 E-mail: gov@kremenchuk.gov.ua, Web: www.kremenchuk.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287	
	<b>ПРОТОКОЛ № 8 від 01 грудня 2016 року</b> <b>засідання робочої групи для опрацювання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення норм шкідливих викидів та забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці</b>	
Оригінал: Відділ екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області		

Голова засідання: Перший заступник міського голови Пелипенко В.М.

Секретар: Данильчук Т.О.

Запрошені: (список додається)

Присутні: секретар міської ради, керівники відділів, установ, промислових підприємств північного промвузла м. Кременчука, комунальних підприємств, депутати міської ради, представники громадських організацій екологічної спрямованості за списком

Порядок денний:

Представити доопрацьований (з урахуванням зауважень та пропозицій) відділом екологічної безпеки проект Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці для розгляду на черговій сесії Кременчуцької міської ради.

**ДОПОВІДАЮТЬ:**

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

Про необхідність проведення остаточного засідання робочої групи для доопрацювання Програми, розгляду наданих пропозицій та розробки проекту рішення про затвердження Програми для подання до розгляду на чергову сесію Кременчуцької міської ради:

- за підсумками попереднього засідання робочої групи складено протокол засідання та надані протокольні доручення, з якими були ознайомлені всі члени групи;

- отримані позитивні відповіді від Державної екологічної інспекції у Полтавській області та Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОДА щодо надання оцінки заходам Програми.

**Федюк О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:**

- Про врахування зауважень Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОДА та надання позитивної оцінки заходам Програми;
- Про зміну назви Програми – Програма заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці;
- Про розгляд спеціалістами відділу з питань охорони атмосферного повітря та захисту озонового шару Мінприроди листа щодо надання оцінки природоохоронним заходам Програми, який потрапив до відділу 25.11.2016 та потребує часу на виконання.

**СЛУХАЛИ:**

Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

- Про розгляд пропозиції зробити пункт 11 другим у переліку заходів, зазначених у додатку до Програми, запропонованій депутатами;

*Депутатів Кременчуцької міської ради:*

Роженка О.А.

- Про важливість і пріоритетність виконання заходу, який стосується організації місцевої екологічної автоматизованої системи контролю за забрудненням атмосферного повітря, підтримку пропозиції поставити пункт 11 додатку до Програми другим у переліку заходів, змінити терміни їх виконання, дослідження фахівців спеціалізованої лабораторії провести у першій половині наступного року, а заходи, наведені в пунктах 10, 11 додатку, виконати у другій половині, що доведе спроможність міської влади налагодити механізм виявлення джерела забруднення атмосферного повітря.

*Керівників органів контролю та лабораторних служб, науковців та представників науково-проектних організацій*

Бахарєва В.С. – кандидата технічних наук, доцента, декана факультету природничих наук КрНУ ім. М. Остроградського

- Про проведення аналізу в ході обговорень пропозиції депутата Рожєнєва О.А. та підтримку його думки про пункт 11 додатку до програми на другу позицію у переліку, але з поправкою: зробити 10 та 11 пункти 3 та 4 відповідно, через те, що захід з пункту 1 є установчим та дослідження атмосферного повітря за методиками мають тривати до кінця літнього періоду, захід з пункту 2 – незалежним, що повинен працювати з метою попередження підприємства про несприятливі метеоумови та потребує на розробку 7-8 місяців, всі інші пункти будуть їх супроводжувати, виконуватися паралельно;

*Представників промислових підприємств міста Кременчука:*

Демьохіна Г.А. – заступника головного інженера з питань екологічної безпеки ПАТ «Укртатнафта»

- Про бажання ознайомити присутніх з відповіддю Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації на лист щодо надання оцінки запропонованим у Програмі заходам;  
- Про невідповідність формулювання заходу, зазначеного у пункті 8 додатку до Програми, законодавству, а саме визначенням ст. 1 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря»;

Вертепного О.В. – головного інженера філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго»

- Про недовіру до оцінок, наданих Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації, щодо заходів Програми;  
- Про врахування витрат на виконання заходу Програми (при умові зобов'язання підприємства до співфінансування) у тарифі на відпуск продукції, затвердженому у встановленому порядку, який є джерелом коштів для філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго».

## ВИСТУПИЛИ:

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови

- Про суть наданої відповіді від Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації на лист виконавчого комітету щодо надання оцінки запропонованим у Програмі заходам, врахування пропозицій та роз'яснень, наданих спеціалістами Департаменту.

## Голосували за:

1. Подання проекту рішення про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці на розгляд чергової сесії Кременчуцької міської ради із внесенням змін, а саме змінити черговість пунктів у додатку 1 : пункти 10, 11 вважати пунктами 3, 4 відповідно, нумерацію наступних пунктів змінити з урахуванням внесених змін

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 16;  
«проти» - 3;  
«утримались» - немає;

2. Внесення змін у в Додаток 1 Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці, а саме: в пунктах 1, 2 – жовтень 2017 року, в пункті 11 – 2017-2018 роки

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «за» - 12;  
«проти» - 6;  
«утримались» - немає.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Подати проект рішення про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці на розгляд чергової сесії Кременчуцької міської ради з урахуванням внесених змін.

Голова робочої групи

Перший заступник  
міського голови

**В.М. Пелипенко**

Протокол від: секретар робочої групи

Головний спеціаліст відділу екологічної безпеки  
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

Т.О. Данильчук